

ЗАПЛАНИРУЙТЕ ВСТРЕЧУ С КОМПАНИЕЙ ЭТЕРЕ НА ВЫСТАВКЕ BROADCAST ASIA 2024

До встречи на выставке Broadcast Asia 2024, которая пройдет с 29 по 31 мая 2024 года в Сингапуре. Встретьтесь с нами, чтобы узнать, как экосистема Этере может интегрироваться лучше, чем любая другая система, и дать вам результаты, о которых вы всегда мечтали.



BCA2024

Присоединяйтесь к нам на выставке Broadcast Asia 2024 Сингапур Экспо | зал 6 | Павильон Сингапура, стенд 6D4-6
Дата проведения: 29-31 мая 2024 года

Познакомьтесь с нами и узнайте, как Экосистема Этере может интегрироваться лучше, чем любая другая система, чтобы дать вам результаты, к которым вы всегда стремились. Этере - это непротиворечивая и надежная система. С 1987 года она используется и пользуется доверием вещателей со всего мира. Она полностью масштабируема и подходит как крупным, так и малым предприятиям, которые ищут систему, легко расширяющуюся в соответствии с их меняющимися требованиями, что делает ее идеальным решением для рынка Азии и других стран.



Etere LLC Logo

Кроме того, Экосистема Этере легко управляет многогранными средами, удовлетворяя разнообразные потребности организаций, объединяющих несколько отделов, пользователей и сложные рабочие процессы. Этере гарантирует, что ваш контент достигнет целевой аудитории с непревзойденной эффективностью и точностью.

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиа-организаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.



О BroadcastAsia

BroadcastAsia, крупнейшая в Азии выставка поставщиков решений в области медиатехнологий, обещает предоставить поставщикам решений для предприятий беспрецедентные возможности для демонстрации своих последних технологических инноваций и достижений, общения с единомышленниками и ознакомления с последними тенденциями и разработками в отрасли. Выставка BroadcastAsia, в которой примут участие более 200 ведущих докладчиков и сотни экспонентов, является идеальной платформой для общения с ключевыми лицами, принимающими решения, общения с экспертами отрасли и демонстрации вашего бренда потенциальным клиентам и деловым партнерам. Получите ценные сведения и знания о последних достижениях и тенденциях в сфере вещания и СМИ. Не упустите эту захватывающую возможность общаться, учиться и развивать свой бизнес. Зарегистрируйтесь сейчас и станьте частью крупнейшего в Азии собрания поставщиков решений в области медиатехнологий. <https://asiatechxsg.com/broadcastasia/>

